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Lôàste às^eivdîiuiiAell an versedisäeneu
à88te1IuvK«v.
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kkMaltigk8 Imager in ikinsten Iiilineuren:

VRU?»^»0 Ä« îl«u»«âv, Zl»r»«vî»iii» «Il ^»r»,
ànisvtts à !i«», <!< !«ux, I><»ppvIIiiiiiiliivI,

IIiiiI«> â« H :ini!I«ì, «lv »ase«,
Orvu»« Ä« Zl«ee», «ìViiiiiiîix, à«

à« O»v»o, I^ûi àit ìiii«mi,
«ni i«iiivm',

I^iiyiK iii «îv
^ìxli»», M»»Ä»?»ii«, î'ii»i!->«?ti-IÌ^«eii?,

Oà»rtrv»sv eîv.
Logriao IVtartsIl, NsrlUSSSz^ à l'sillsrà

LeràÂràiner Litter.
I^Iynviir «I« I» Llr»»à < liiir< i « ii^i

Rv»e«I»«!îii»v à« ^ «»«îiiiip, îl vîi tl^iir ». Itiîit i
VvAiikio, îîllIIIII, àr»«,

?er»et kr»»«», »uni»», >Vii«Ii!»<»t«Iii,

tZïii. t)iir»« îi«» ^V>iiîiii«I ^neZiiiiIi, 1liini!«eliiiil>
âi ^:«i>i I.»x»rà«.

Sirnxs: »iilibm, ^àimîîdeei, vîîi'lliieii, llrsiigeii e!e.

fvinv IVIoi-gsn- uncl 08888^-Mins,
ààtki' Le^nA.

Kolanisl>vsk»'vn — Konssnvsn — Lüäfrüvkto
lZölivatssssn vet.

lZnos! lZêtsil!
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Wansens Griginalwerk
über seine mehr als drei Jahre dauernde Polarreise erscheint, wie schon der
Telegraph gemeldet, bei F. A. Brockhaus in Leipzig, dem Verleger von Norden-
skiöld, Slatin, Stanley u. a., unter dem Titel

„In Nacht und Eis/'
Es ist das einzige Werk, in welchem Nansen selbst über seine

epochemachende Polarfahrt berichtet.
Nansens Reise ist die kühnste polarfahrt, die je unternommen

worden ist! Mit dem nach seinen Plänen eigens gebauten Schiffe „Fram" drang
Nansen durch das Eis, während die Fahrzeuge anderer Forscher vom Eis
zertrümmert wurden; durch die Eiswüsten, in denen die Mannschaften früherer
Expeditionen vor Hunger elend umgekommen sind, führte Nansen bei einer Kälte,
in der das Quecksilber zum hämmerbaren Metalle erstarrt, seine Genossen zum
höchsten Norden; zu 13 zogen sie aus und trotz dieser „Unglückszähl" kehrten
alle 13 wohlbehalten zurück in die Heimat. Gefährliche Abenteuer mußten er
und seine Genossen bestehen; die größten Entbehrungen erduldete der kühne
Forscher im Dienste der Wissenschaft mit nur einem Gefährten auf der langen,
verwegenen Fußreise, auf der er nahe genug zum Nordpol gelangte, um dessen

wissenschaftliche Streitfragen endgültig zu lösen.
Pansens Reife ist dir erfolgreichste polarfahrt. Er hat eine

Menge großer Entdeckungen und wichtigster Beobachtungen gemacht, von denen
die gelehrte Welt sich nichts hatte träumen lassen.

Aus Nansens Werk fällt glänzendes Licht in das geheimnisvolle Dunkel
des Nordpols. Seine Schilderungen geben in ihrer schlichten, ungekünstelten
Darstellung, in bitterem Ernst und köstlichem Humor, ein großartiges Bild des

abenteuerlichen Lebens einer Handvoll mutiger Männer in den Eiswüsten des

Nordpols.
Mehrere tausend Photographien hat Nansen zurückgebracht, von

Gletschern und Torassen, vom Leben an Bord und in den Schneehöhlen seines
Winterquartiers und von allerhand Polartieren, darunter die eines ihn
angreifenden Eisbären, den er dreimal photographierte, bevor er ihn schoß. Etwa
300 Abktldnngen, teils Originalphotographien, teils Zeichnungen seines
berühmten Freundes, des Malers Sinding, werden dem Werk beigegeben, außerdem

zwei große Karten, welche neu entdeckte Inseln enthalten und das bisher
bekannte Bild der Polargegend umändern und teilweise völlig neu gestalten.

Die Ausstattung in Druck, Papier und Einband ist würdig des großen
Forschers und germanischen Helden; bis Weihnachten werden 2 Lief, vorliegen.

Einsichtssendungen auf gest. Verlangen bereitwilligst. Die Baudausgabe
liefere gegen bequeme monatlirhe Ratazahlungen von Fr. 5 sofort nach
Erscheinen. — Ich bitte um gest. Ausfüllung untenstehenden Bestell-Zettels.

Hochachtungsvoll

Kans MernHard.

Bestell-Schein. "WM
<Gef. abschneiden und mit nur 2 Cts. frankiert in unverschlossenem Couvert einzusenden.»

Von Hans Kornhard, Journal-Expedition und Buchhandlung in
Chnr, verlange 1 Fridjof Nansen, „In Nacht und Eis".
In 3ö Lieferungen à 70 Cts. > Gebunden Fr. ÄS. 70.
In 2 Bänden geheftet 34 Fr. s Gebunden in Kalbleder Fr. 53.50.

Das Nichtgewünschte bitte zu streichen.

— Erste Lieferung franko zur Einsicht. —
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In meinem Verlage sind erschienen und durch alle Buchhandlungen zu
beziehen:

Joseph Ioaehi«n:
sût? Ilîrtîîì»^ àe Volksgeschichte in zwei Büchern. Erster Band: Peter der

Ull HtiNVlt» Leuenwirt. Zweiter Band: Sylvan der Unchrist. In 2 Bänden
drosch. Fr. 7. SV. In 1 Band geb. Fr. 9. —.
FtMNN dtp Z^ptMnilas«» Erzählung aus dem schweizerischen Kultur- und
AVNl»^, Ntl Volksleben in der ersten Hälfte dieses Jahrhunderts.
Broschiert Fr. 5. —, geb. Fr. 6. —.

MM Iahn ms dem AI,»Hofe. N«â'«KU.
«lMagem Zache«. «---«w.

A» Zlmuhàlia»«. B..,«--, s-, t,-. «»-à
^ltsl^lAA^llNA Eme^Hàatsgeschichte. Broschiert Fr. 2. S0, gebunden

Ht» ttitt» Bilder und Geschichten aus einem schweizerischen Land-
Utk NUN städtchen. Broschiert Fr. 3.—, gebunden Fr. 4.—.

Benno Schwabe, Verlagsbuchhandlung,
Kasel.
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)ul. Nîeb in Cbuv
Kch-, Kmst- nnd WHdlilieahMmg.

A eWstljle mck M Ortiertes Lager m:

Ingendschrîften, Mderknchern,
Grkanungs- un!» Unterhaltnngsschrîften,

Klassiker«, Anthologien und

Prachtwerken,
Atlanten nnd Globen,

Kiolinen, Zithern nnd Akkordzithern
zu verschiedenen Preisen.

Anfirnmentenkestaudteile u. Saite«.

Von andern Handlungen angezeigte Bücher ze. sind zu
denselben Preisen stets auch von mir zu beziehen.

ânstàlmàungen steâen gerne zu Diensten.

NichtvorrSthiges wird schnell besorgt.

Zu bevorstehender Festzeit bitte ich meine Dienste zu
benützen.
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Allgemeine kenten-, Kapital- unck likden8-Ver8icherung8lîà

I^sip2Íg.

I^6t)kH8-VersiàeruvASQ, Renten-,
Nilitâràienst- unà ^nsstener-Veràdernnx,

Linxtlllnàll-
ninl RsiseUnàlI-VersiàernvKen.

/i.glSN.tui' dSÎ:

O. (Zeglsp, L-ìkè ftslveà
^1« OHI7R-. chch^-

8»ss^s^ss«sss^«sssssss«sv«»^^ss««^»^siWs8s

îZ àrmemMts-ûilllààrmK.
^8 Leim bsvorstàsràll «lárssvselrssl laàsn vir 2um
i^A ^doimsmsirt arck clie

^ sleue ^ààer leitMg
ìiôâiodse sim Unser Llà virâ in Alsiàsr Msise ^vie lei^tss
^àr ersodsinsn. ^Vie bisiier vircl àas Llatt ILorresponàgn^sn
g.ns slIöQ 1Iig.l8!zliaftsii äussres Xsmioiis eriislteii rmà snolr
Irinsioiieiivir àsr ansvariiASn LsrioìiiôrseaàvA volIsiààÎA sut
àsr Hâs àsr bssserir Lolivsei^srblAtsr stsiren.

Ois so dslisdis <Ar»ti^lb«ïK»K<s „Illcistrirtss Lc>rmts>AS-
klàe" virà snolr clisses asà' visàer âsm Hccuptldlàs ldeÍKsIsAi.
VbsQso vsràsn vir uns desiredsn, im li'emllstori mir Kute,

< K spÄimsQäs ZlrsLiilurigsii srim ^.dàrnà 2n krinKSn.
iF à««r»tv liàbei» in der ^ bleuen Liiiràsr 2siànA° dsi cler
Ì tt Kressen VerbisàiiK clerssllzsir im KKN2SN XaniiSQ mrâ speciell
;K in »Ne» vorKSsàritesnsrn Orìsoàâsn virìsamsisn ZlrkolA,

l!öl>Mieii linâ VeMg lies ,Me» küülliiei' leillilig".
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Unvergorene

ALKoHotfreie

Weine
empfiehlt

Conditorei Hürsch

Nlleiaige Fabrikation,

der

Mündner-Mrfichsteine

Bei Abnahme von 12 Flaschen
Alkoholfreiem Wein iZn^ros-Preise.

IM" Versandt nach Auswärts. "Da
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